
Анализ анкетирования  

по выявлению уровня удовлетворенности организацией питания в ДОУ 

Воспитатель Мухаметова Э.А. 
Количество воспитанников в группе – 8 детей 
В анкетировании приняло участие 8 родителей, что составляет 100 % 
1.  Удовлетворяет ли Вас в целом питание Вашего ребенка в детском саду? 

 Да – 8 чел. – 100% 

 Нет 

 Не знаю   

         
2. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду (ежедневным              меню, консультациями 

и т.д.)?   

 Да – 8 чел. – 100% 

 Нет 

 Не знаю   

3. Удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает детский сад? 

 Да – 8 чел. – 100% 

 Нет 

 Не знаю   

4. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду?  

 Да – 8 чел. – 100% 

 Нет 

 Не знаю   

5. Как отзывается ребенок о питании в детском саду? 

 Очень вкусно, нравится, положительно - 4 чел. – 50% 

   По-разному - 2 чел. – 25% 

 Нормально - 2 чел. – 25% 

 

6. Какие блюда из меню детского сада с удовольствием ест Ваш ребенок? 

 Супы, макароны, булочки, яйца, компот – 8 чел – 100% 

7. Что ребенок категорически не любит?  

 Каши – 1 чел.  – 12,5% 

 Нет таких – 7 чел. – 87,5% 

8. Какие блюда Вы исключили бы из меню детского сада? 

 Вареные овощи – 8 чел. – 100% 

 9. Что, на Ваш взгляд, необходимо добавить в меню? 

 Фрукты и овощи – 100% 

 10. Ваши предложения и замечания по вопросам организации питания в детском саду?  

 Чаще печь блины, пирожки, давать фрукты – 100% 

11. Оцените питание в нашем детском саду по пятибалльной шкале:  

 1 балл    

 2 балла    

 3 балла    

 4 балла     - 6 чел – 75 % 

 5 баллов   - 2 чел. – 25%  

 

 

 

 


